光子弹,海港不敌泰山

蒋光太加布里埃尔伤病未愈,莱昂纳多又伤了

1比3,又是倒数第三轮,又是一个熟悉的比分,在本队多名球员接连因为生病和伤病 缺席比赛后,海港终究还是没能跨过山东泰山这道坎。仅剩两轮的情况下,在周五主场 本版撰稿 首席记者 刘闻超 同浙江队的比赛到来之前,海港首先要做的就是好好恢复。

蒋光太最后一刻进入名单

考虑到济南当地的天气和场地关 系,海港此番选择提前两天出发前往 济南。对比上海,济南近期最低温度 将近零摄氏度,更重要的是,济南奥体 中心体育场一周前刚刚开过演唱会, 草皮受到了比较严重的影响,这些都 似乎预示着此次济南之行不会容易。

但更艰巨的挑战还是来自自身。 后防核心蒋光太并没有参加球队周四 上午的训练课,在亚冠主场对阵町田 泽维亚的比赛中,蒋光太在完成一次 铲球后显得有所不适,出于保险起见, 穆斯卡特在中场休息时将他换下。赛 前有当地记者问及此事,穆斯卡特表 示蒋光太并未受伤。不过,在上周四 出征的大部队中并没有蒋光太的身 影,原来他是因为在亚冠比赛之后感 冒比较严重进而缺席。事实上,在全 队出发之际,蒋光太还曾进行过挂水 治疗,从内心上来说,但凡有一丝可 能,球队和球员也都不想放弃。

上周六晚间,当海港全队完成赛 前最后一练回到酒店后不久,蒋光太 的身影出现在济南酒店的大堂中,在 翻译的帮助下,他完成了入住手续。 不少蹲守在酒店的球迷为此欢心鼓 舞,不过针对蒋光太的情况,球队还是 需要做出研判。首发名单公布后,蒋 光太果然只是出现在了替补席,原因 是刚刚从病情中恢复的他,还需要一

些时间来恢复身体状态,因此穆斯卡 特在首发阵容中派上了老将张琳芃。 整个上半场,蒋光太也不时与队友做 着热身,直到下半场后半段,穆斯卡特 才将他替换上场,体能消耗严重的张 琳芃被换下。"他因为生病的关系,比 球队晚一天抵达济南。我们对他的使 用并没有相应的时间计划。"穆斯卡特

话虽如此,能够在最后阶段安排 蒋光太出场找找感觉,对海港来说还 是颇为重要,毕竟马上下一轮,球队将 在周五迎来同浙江队的比赛,海港肯 定希望蒋光太能有正常的身体状况和 比赛感觉来应对。

加布里埃尔努力到最后一刻



李一平 摄

蒋光太缺席,令海港失去了后防 最具对抗能力的点,而加布里埃尔的 缺席,则令海港少了反击端最锋利的 那把"匕首"。

同样是在球队出发济南的当天上 午,加布里埃尔参加了一段时间训练, 不过最终他还是被证明无法完全完成 合练。事实上,在上周中亚冠比赛中 没能进入大名单时,外界就曾有过担 忧,而在客场赢下青岛海牛之后,加布 里埃尔被发现有一些受伤的情况,出 于保险起见,穆斯卡特没有将他安排 进比赛名单。为了赶上客场同山东泰 山的比赛,海港与加布里埃尔一直在 努力,甚至一度到赛前一天,还曾讨论 过让其赶赴济南支援的声音,不过最 终,这一幕没有出现。"当阵容并非完 整的情况下肯定会有所影响,但我对 今天场上的球员感到自豪,他们已经 付出了全部。"穆斯卡特赛后说道。

赛季至今,作为租球一员身份加 盟球队的加布里埃尔表现出色,已经 为球队打入了10粒进球。比进球数 更关键的,是他在场上的投入态度以 及速度优势。往往当球队无法打开局 面时,加布里埃尔可以利用个人能力 形成突破,或是自己射门,或是为队友 创造机会。过去几轮比赛中,加布里 埃尔在工体为莱昂纳多送出助攻,在 客场对阵青岛海牛时为海港扳平比 分,可以说连续体现了自己的价值。

然而,漫长的赛季中,作为球员难 免遭遇疲劳或者伤病,尤其对于像加 布里埃尔这种类型特点的球员来说, 日常的恢复更显重要。目前,加布里 埃尔依然在队医的帮助下积极康复, 未来几天,这名球场上速度飞快的边 锋,需要和时间来一场赛跑。

最后两场决战,主动权仍在手中

虽然海港本轮输球,但成都蓉城 在客场绝平青岛西海岸,申花在主场 绝平大连英博,海港仍然有着积分优 势。目前海港积60分,蓉城积59分, 申花积58分,而如果赛季结束时出现 同分的情况,海港会在申花之前,但如 果是与成都蓉城同分,那么后者将名 次靠前。因此至少从目前来说,主动 权仍旧掌握在海港自己手中。

"带着失利的比分和结果和球迷 一起回到上海固然让人遗憾,但最重 要的是接下去好好准备下一场比赛。" 赛后,穆斯卡特这样说道。对海港来 说,首先要做的就是好好恢复。本场对 阵山东泰山,全队真可谓是"拼光了最 后一颗子弹",赛季进行到这个份上,多 名球员都在咬牙坚持,昨天下午一战 中,除了蒋光太和加布里埃尔,最令人 牵挂的,自然是莱昂纳多的情况。上半 场比赛中,莱昂纳多在一次拼抢中被对 方撞到右腿,此后还在中场拿球时被克 雷桑放倒,这一来一去之间令他很难再 继续坚持。只不过当时考虑到距离中 场休息已经比较接近,莱昂纳多最终还 是拼到中场哨响,如此能够让球队"节 约"一次换人调整。

被替换下场的莱昂纳多回到替补 席和队友们一起看完了下半场比赛, 赛后走出更衣室的他与好友卡扎伊什 维利交谈了一番,其间还向对方比划 着自己受伤的右大腿,看起来似乎是 被顶伤。前往大巴的路上,莱昂纳多 显得有些一瘸一拐,显然受伤的地方 还不太能发上力。有记者问起他的情 况,莱昂纳多挤出一些笑容表示:So so。当然,莱昂纳多是否能够最终赶 上下一轮比赛,目前还要看这几天的 恢复情况,以及队医的判断。

下一轮,海港队将回到主场迎战下 半程势头迅猛的浙江队。在引进卡洛

和米特里策后,浙江队展现出了强劲的 上升势头,对海港来说,这才是本赛季 最关键的一战,同时这也是球队本赛季 联赛最后一个主场比赛。在大战来临 之前,做好恢复、摆平心态是首要任务。





赢了先手,失了后手

不得不佩服海港的斗志以及穆斯 卡特在进攻端的塑造能力。面对全员 出战的山东泰山,缺少一头一尾两名 关键球员的海港,仍然是率先破门的

开赛第9分钟,海港打出高质量 转换,刘若钒右路送出德布劳内级 别的传中,埋伏在左路后点的小将 李新翔跟进弹射破门。这是李新翔 本赛季为海港打入的第六粒联赛进 球,而他顶替的正是因伤缺席的加

与加布里埃尔不同的是,整个上 半场比赛中,李新翔属于无球型边锋, 而海港利用脚下有球能力出众的梅伦 多、莱昂纳多以及刘若钒等人作为转 换时的持球点,为另一侧的包抄创造 机会。除了那粒进球之外,梅伦多还 曾为李新翔送出过一脚直塞,可惜李 新翔在过人后因对方禁区内防守人数 众多而最终被破坏。"上半场比赛中, 我们在攻防两端都表现得非常好,进 攻端展现出很好的侵略性,防守也做 得不错。可惜的是,在创造机会后只 打入了一粒进球。"穆斯卡特说。

半场结束前,泰山队利用前场三 名外援的个人能力扳回一球。下半场 比赛中,海港所丢的第二球同样也有 些运气成分,中场区域的一次反弹球 过后,皮球直接来到泽卡脚下,泰山中 锋一路推进至禁区后横敲助攻刘洋破 门。对海港而言,中场休息时更为雪 上加霜的是莱昂纳多的下场,由于上 半场比赛中出现了受伤状况,海港在 下半场直接组建了全华班三叉戟,纵 然刘若钒、李新翔、蒯纪闻等都很努 力,但人员严重不整加之换位过多的 情况下,海港再未能改写比分,只能吞 下失利苦果。